
参加者数：23人

アンケート回収枚数：23枚

アンケート回収率：100％

○年齢 (人) ○居住地域 (人)

○性別 男性 14人 女性 7人 未回答 2人

○開催情報入手方法 (％) ○開催時間の長さ (人)

○開催会場 (人) ○参加委員会 (人)

令和５年度　市民と高松市議会議員との意見交換会

アンケート集計結果
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無回答
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総務 教育民生 経済環境 建設消防
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○テーマの難易度 (人) ○発言の有無 (人)

○次回の開催日時（複数回答も反映） (％)

○今後、開催された場合の参加の有無 (人)

問9
無回答
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感想

次回
希望
テーマ

問10　議会に対する意見
・議員様と意見交換ができ、現場の状況を詳しく伝えることができ、とてもよかった。一つ一
つの発言を傾聴する姿勢があり、とても話しやすかったです。現場にも来ていただき、見て
いただきたいと思いました。またこのような機会があれば参加したいです。
・いつもありがとうございます。私も学び続けます。引き続きいろいろと教えていただきなが
ら、助けあいながら、すべての人が幸せに生きることができる社会を実現していきたいです。
ありがとうございます。
・初めて参加しました。とても緊張していましたが、自由に気軽に発言できる雰囲気を作って
いただきありがとうございました。市政に関心をもてるよう、広報誌など、いろいろ報告してく
ださい。楽しみにしています。
・常任委員会や特別委員会の議事録の公開が遅すぎます。Ｒ５年３月の委員会議事録が７
カ月以上経過した今もなお公開されていません。常任、特別委員会が同日同時間に開催さ
れていて傍聴することができず、委員会資料だけでも欲しいとお願いしたら、内規によって参
加していない委員会資料は渡すことができないと断られた。改善をお願いします。（ＨＰで公
開するか、開催時間をずらしてほしい。）

問７　感想・次回の希望テーマ
・様々な視点からの意見を聞くことができた。
・保護者の立場で発言させていただいたが、保育士さんなど現場で働く方の意見も
聞けてよかったです。
・ＩＣＴ化の研修、研鑽は大切だと思いました。
・ＩＣＴ化は導入はとてもありがたいです。ＩＣＴ化導入が目的にならず、導入すること
で何を目指したいのかというところを大切にしてもらいたいです。最たるものは業務
削減だと思います。業務量が膨大すぎて本当に大切な子供との関わりが十分に取
れていません。業務量そのままにＩＣＴ化を進めるのではなく、業務そのものを見直
すことも併せて進めてもらいたいです。
・市民の意識改革が必要で、1つの情報にかたよるのではなく、どのように伝えるか
が問題
・初参加させていただきました。テーマについて深く考えることがなかったため、い
い機会となりました。
・議員の方との交流が初めてでしたが発言しやすい空気感で、考えていることを話
すことができた。

・児童虐待予防に何ができるか。
・少子高齢化
・自然災害について
・高松市の広報・ＰＲ活動について
・ホームページやＳＮＳの活用方法
・避難所の整備について
・次回は脱炭素を聞きたいです
・オープンデータ（３Ｄ都市モデル等）を住民がどう活用するか
・行政で活用している先端技術の取組などについて
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